

本报联合省希望工程办公室为留守儿童送图书、衣服、玩具 今日, 爱心礼物将启程



星报讯(记者 徐涛 李皖婷 俞宝强)连日来,本报策划并联合安徽省希望工程办公室推出的“儿童节,他们更需要礼物”系列报道,引来社会各界鼎力支持,爱心单位、爱心人士纷纷参与。社会各界人士踊跃捐献礼物给肥西聚星小学的留守儿童们。

昨天上午,合肥市稻香村小学为肥西聚星小学的孩子们送来了节日礼物。合肥科学岛实验中学也为留守儿童们送来了课外读物。合肥市第二人民医院和合肥市口腔医院不仅将给孩子们义诊,还表示,将另外购买礼物赠送给孩子们。下午4点,“爱心”热线又响了起来:“我

是安徽济民肿瘤医院的,已到报社楼下……”。记者下楼一看,好家伙,一辆车拉过来几大箱儿童读物、衣服、玩具等礼物。

今日,本报就会把收到的礼物,交到孩子们手中。我们有理由相信,肥西聚星小学的留守儿童,会因为这些礼物,有一个难忘的六一!



5月29日,来自安庆路第三小学的150多名小学生,在安徽省警犬训练基地提前度过了一个别样的“六一”。在省警犬训练基地里面比利时牧羊犬、史宾格等多种警犬集体亮相,警犬训练员一声令下,蹲、站、翻滚、匍匐前进等动作,被聪明的警犬准确无误呈现,训练员与警犬又将搜爆、缉毒、抓捕逃犯等实战科目在现场为小学生们做了精彩演示,博得了学生们阵阵掌声。

李敏 记者 程兆 文/图

明天,一起去打高尔夫! 元一高尔夫“少年·家”亲子之旅 给孩子不一样的儿童节

星报讯(李敏 记者 赵莉)“活动报名快截止了,还可以报名吗?”“孩子一看到是去体验高尔夫运动,很感兴趣啊!”昨日一早,不少家长给本报打来电话,希望能够报名参加“挥越梦想——2013元一·高尔夫‘少年·家’亲子之旅”的活动。

不少家长和小记者表示,自己还从未接触过高尔夫这项运动,对元一高尔夫也不甚了解,为了给广大家长及小记者先普及下相关知识,记者特意采访了活动承办方合肥元一国际高尔夫球会的相关负责人。

“元一高尔夫球场依托5000亩双凤湖景观而建,四季风景宜人,已建成18洞国际锦标赛球道,球道总长7385码。”合肥元一国际高尔夫球会相关负责人介绍说,景区内栖息着数十种珍禽异兽,生长了几十种名贵植物,形成了一个良性的复合生态圈。此外,球会还拥有专业设计的现代化国际会议中心,风格多变,设施齐全。活动当天,家长及小记者们除了能够参加主办方精心安排的高尔夫比赛,还可以四处走走看看,欣赏元一高尔夫球场的美景,全家人一起休闲放松,让孩子度过一个开心而特别的“六一”儿童节。

在此特别提醒广大家长及小记者们,活动当天一定要穿上舒适的衣服和鞋子,方便长时间户外活动以及体验高尔夫运动。活动定于“六一”当天举行,主办方将安排车辆统一前往,集合时间、地点请以本报电话通知为准。

本次高尔夫体验之旅活动报名还剩下最后一天的时间,还在犹豫的家长及小记者们也要抓紧喽,只要您的孩子年龄在10~15岁(四至九年级)都可以报名参加,有意者就赶紧拨打本报热线电话0551-62610788咨询报名吧。

信息速递

为了让孩子们过一个有意义的六一儿童节,昨日,庐阳区城管局组织环卫工人的子女们参观了蔡大塘垃圾中转站和永青垃圾中转站,在现场,孩子们感悟颇多。结束参观,他们表示会更加关心自己的父母,也会从自己做起,减少浪费,爱护环境。

王晶 王飞 记者 徐涛

在第六十四个“六一”儿童节前夕,合肥市杏林街道组织上城社区参与走访慰问了辖区低保贫困孤儿并为他们送去了米、油等生活必需品。

近年来,杏林街道高度重视关心孤儿的健康成长,每年都在重要节日期间进行走访慰问,为孤儿带去党和政府的关怀,让他们感受祖国大家庭的温暖。

洪春 戴竹 记者 徐涛

授儿以鱼不如授其以渔

这个儿童节,让我们和孩子一起理财

“六一”儿童节将至,送孩子什么礼物呢?玩具?太老套;书籍?太多了;大餐?经常吃……咱要不学学国外的家长,送给孩子一个专属理财账户,既有助于养成孩子积少成多的理财习惯,还能帮助家长筹措育儿经费,您意下如何?

保险:每月千元保费,年年分红

程女士夫妇,一对80后夫妻,目前工作刚有起色,两人月收入8000元,没有房贷压力,宝宝刚刚满月,两人开始考虑为孩子做好财富规划。经过一番选择,两人在一家保险公司投保了组合型保险,计划年缴15875.76元,占家庭年收入16.53%,每月1323元的保险消费,并不会影响到生活质量。

基金:3岁开始定投,收益翻万倍

谈及给孩子理财,记者采访的多位理财师最先提及的,都是基金定投。长江证券的周一告诉记者,“亲子定投,可选择过往业绩表现稳健的股票型基金,关注中长期排名而淡化短期排名。基金定投,门槛很低,每月100元就可以入手。”

周一告诉记者,“筹措同样的育儿经费,越早开始,理财目标越容易实现。比如打算在孩子22岁大学毕业时,给其20万元创业费用,若以上证指数过去实际收益率计算,从孩子3岁时开始定投,时间为1993年1月到2007年12月,每月只需投资258元,一共投入46440元;但从孩子8岁时开始定投,期间为1998年1月到2007年12月,每月需要投资的资金变成了508元,一共投入60960元。”

周一还表示,“其实我觉得黄金定投也是不

错的选择,虽然现在金价波动厉害,下行压力较大,但长期来看,黄金的保值避险属性,并没有改变。”

专家建议:重点考量风险和时间

华融证券客户经理毕红梅表示:“儿童是特殊理财对象,如为儿童制定理财计划,风险和时间是两个必须考虑的指标。”国家级理财师彭天瑶也表示:“作为对孩子未来教育、生活的保障,建议家长选择准入门槛较低,风险性较小,积少成多的理财产品。”

“基金定投是一个很好的选择。”毕红梅介绍,“其具有类似长期储蓄的特点,能积少成多,在市场低迷状态下,同样的钱可以认购更多的基金份额,这样在市场反弹时期就可以获利。”目前,基金定投在各大银行、证券公司都可以进行。

除了基金定投,长期保险产品也适应孩子的投资需求。毕红梅说:“保险产品可以根据儿童的特点制定成长计划,在孩子成长中的几个重大年龄段进行提取,作为孩子未来的生活保障。”

彭天瑶表示,要想从小培养孩子的理财观,家长为其购买理财产品只是其中一部分,“最重要的是让孩子做一名参与者,引导儿童培养理性投资的观念和认知、理解社会的能力。”

实习生 何凡 记者 张华玮 曾梅